



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 2. ledna 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 2. ledna

- 12:48 **Technický zásah** – Dveře bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v obci Roudné č. p. 424 hasiči z centrální stanice České Budějovice.
- 19:34 **Požár** – Osádky dvou cisteren z jednotky SDH obce Lišov a cisterna z centrální stanice České Budějovice zasahovaly v Lišově v ulici Nad Hřbitovem u požáru tují tvořících živý plot u rodinného domu. Hořící vzrostlé tůje hasiči uhasili jedním vysokotlakým proudem z vozu dobrovolné jednotky. Po likvidaci požáru v 20:03 hodin se místní hasiči vrátili na základnu. Profesionální jednotka provedla ještě závěrečný průzkum a pak předala požářiště majiteli. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 2. ledna

- 6:38 **Únik nebezpečných látek** – Malé množství motorového oleje, jež uniknul z osobního automobilu, vyčistila z vozovky v obci Jenín jednotka SDH obce Vyšší Brod. V 7:33 hodin jednotka zásah na místě ukončila a odjela zpět na základnu.
- 15:02 **Technický zásah** – V Lesní ulici č. p. 68 v obci Větrná pomohli hasiči z centrální stanice Český Krumlov s transportem pacienta do sanitky ZZS.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 2. ledna Bez událostí

Územní odbor Písek

Pondělí 2. ledna

- 14:35 **Únik nebezpečných látek** – V Písku v ulici U Vodárny zasahovala místní profesionální jednotka, která zde čistila komunikaci od přibližně dvou litrů nafty, jež byla rozježděná po celé vozovce. K sanaci jednotka použila sorbent. Zásah byl ukončen v 15:20 hodin.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 2. ledna

- 13:44 **Požár** – Ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice Prachatice byl uhašen požár fritézy, ke kterému došlo v kuchyni restaurace v obci Libínské Sedlo. Při požáru byla zraněna jedna osoba, kterou nejprve ošetřila a poté odvezla do nemocnice ZZS.

Hasiči provedli pouze kontrolu místa požáru a vrátili se na základnu. Škoda činí Kč 15 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 50 000,--. K požáru došlo z důvodu technické závady na fritéze.

- 23:32 **Požár** - Krátce před půlnocí na třetího ledna vyjely jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatic a dobrovolné jednotky obcí Strunkovice nad Blanicí a Vitějovice k ohlášenému požáru stavení ve Vitějovicích. Jako první na místo dorazily cisterny profesionálních hasičů. V té době byl objekt již v plamenech. Hasiči okamžitě zahájili hasební práce, ale až po příjezdu a zapojení dobrovolných jednotek se podařilo dostat požár pod kontrolu. Jednalo se o trvale neobydlené zemědělské stavení, požár zachvátil stodolu, ve které bylo našťěstí pouze drobné zemědělské zařízení a dřevo. Hasiči svým rychlým zásahem uchránili obytnou část objektu. Okolo druhé hodiny místo zásahu opustila dobrovolná jednotka ze Strunkovic nad Blanicí. Před čtvrtou hodinou ranní byl požár zcela zlikvidován a velitel zásahu předal požářiště majiteli. Poté odjeli profesionální hasiči a jako poslední požářiště opustila místní dobrovolná jednotka. Vzniklá škoda byla předběžně stanovena na Kč 400 000,-- (Kč 300 000,-- na budově, Kč 100 000,-- na zařízení a dřevě). Ve spolupráci s Policií ČR bude ještě probíhat ohledání místa požáru pro zjištění příčiny vzniku požáru.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 2. ledna Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí 2. ledna Bez událostí